

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny
ul. Żołnierska 180
10 – 561 Olsztyn

***Do wiadomości
uczestników postępowania***

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie do 30 tys. euro na wybór wykonawcy zadania: dostawa i montaż klimatyzacji – jednej jednostki zewnętrznej i trzech jednostek wewnętrznych w trzech pomieszczeniach USG, postępowanie nr DZPZ/333/75/2020

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny w Olsztynie informuje, iż w postępowaniu o zamówienie publiczne w trybie do 30 tys. euro na realizację zadania: dostawa i montaż klimatyzacji – jednej jednostki zewnętrznej i trzech jednostek wewnętrznych w trzech pomieszczeniach USG oraz wykonanie schłodzenia pomieszczenia badań klinicznych apteki szpitalnej, do Zamawiającego wpłynęły następujące pytania:

Pytanie 1

Jakie są odległości między jednostkami wewnętrznymi a jednostką zewnętrzną oraz ich sumaryczna długość i największe przewyższenia między jednostkami?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że odległości i miejsca usytuowania jednostek wewnętrznych należy ustalić bezpośrednio z użytkownikiem pomieszczenia.

Pytanie 2

Na jakiej wysokości montowane będą jednostki zewnętrzne?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że jednostki montowane będą na wysokości ok. 6-7 m.

UWAGA: Wszystkie odpowiedzi udzielone przez Zamawiającego należy traktować jako modyfikację treści Zaprośzenia do złożenia oferty cenowej.

DYREKTOR WSS W OLSZTYNIE

Irena Kierzkowska
(Podpis osoby uprawnionej)